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Subsucesiones

Sea Sulneir una sucasion
I

Un una sucesión de números

naturales estrictamente creaente.

1 =2k SandoziN2:IN ->R
estrictante- R

-⑧! cregete

PR M: IN ->N
Up:N-N

La composición de estas dos funciones
forman una neve sucesiónde

numeros reales estricterateIcrecente
(anmatir:IN *,I-> I

Pr 2

sanpreir es una subsucasión de

[dn)neiN



Def: punto de acumulación

A =R a=R es un punto de
acumulación de Asii

*270 E42,2) nAFO
entorno Preducido
de centro a

y radio {

E(a,{) =E(2,9) - (2)

-8 .
a-E

2+E

- I
Notación↳
--Conjunto de puntos de

Ejemplo: 1
acumulación dA

1) A =(0,1]u[2] Los puntos de

acumulación de A es [0,1]

-Un*(2,(2)I 2



2. es punto de acumulación ja que
tomando E =2 E2,") 1A =0

Si a [0,1) y 20

E46,9)1A +0
#

2) A ={ :re(*) Los puntos de
acumulación de A

1) . A=20,1]1 19%

2 p 10%
12j -1 =0?
I 7 24%

3). - =(0,1]1
2 I

--(0)7 48%
4) j1

I Ninguna de las anteriores 0%.



-ja"nYil"2 1-2 I 1 + E

14 A

088,
e

inR

02A *E>0 E9,5)NA6
SiE70 5 NEN tel que
porque IN no este acotado

=>1x9 =

I -E4,)N
*

0 1 A
N

=> EY(0,2)nA0
Efectivamente oA



3)A
=Q

1) A =(0)

2) Al = ⑥
3) Al =Q

4) A
=
R

5)Ninguna de las anteriores

-.---------

Q
Ta R- QE4a,E)

aA E) 230 Ex,2) 1A
*0



4) A =IN A =0
Teorema de Bolaco-Weierstress.

Todo conjunto infinito y
acotado

tiee (al menos) un punto de acumulación

Par de Sucsiones Monótonas Convergentes

Dem: PSMC [andreiN y [D)nein es un PSMC
=>

si 1) an monótora creciente

bn monótoràdecreaete

2) En b. Anei

3)AET0 InoeNN
bro-an.E

=>linda =L =li be
1++

Alicación:Sea In = [an,bn] = talque-

p



.... I, ... [Iz?I Io

bn -an -> O

1-+0 I1

eneI3
deebs

enc
-en([1][]M[ ene Spa 33En bn

de Iz

de Do
T
- 0

-Fr =(3

· Galneires una sucesión monótona creciente

Ebeneir es una sucesión monotona decreati

· an be

· FEC0 trotIN to ban

=>ILER an -L
a++0

b
R ->

L
4 - +00



=>MI =[2]
k=0

Si A es un conjunto infinito y acotado
de R.

alor,b) ER talz
A lo
Is

eI3
-

⑭a

on...- do+bo
-Bo

de
Is

Io tiee
los

infinitos
elematos

de A

Partimos a la mitad to y
nos

quedamos con el intervalo the tenga



infinitos elementos de A (pueda

paser que ambos tengan infinitos

elementos, en ese caso elegimos
~alfuneral

Tomemos

- [In = In ... [Io

de
madre tel fre In tenga

infinitos elevatos de A.

La longitud de In=do
24

quetrende a cero mando e++

=> I LENtal que
*

Aplicación In =()
PSMC



L es un punto de acumulación
de A:(Ejercicio)

Ejercicio. Pensar por que les hipótesis-

son necesarias

A es infinito y
acotado.

Forema:Toda sucesión acotada tiene

una subsucesión convergente.


